

《声临其境》上周出现了4位“魅力女声”，其中拿下当期节目冠军的韩雪，用英文给海绵宝宝配音的片段，突破了3000万的点击量。

对于这次的形象大颠覆，韩雪说：“其实我一直在做自己喜欢的和舒服的事情，生活方式随意，可以拍戏，可以唱歌，也爱玩科技，离核心圈子比较远，比较安逸。”她还说，自己一直就不是高冷女子，“其实生活中我没那么高冷，只是个子高，名字冷”。

早早就关起房门玩配音了

韩雪在《声临其境》里的代号叫“粉红猪小妹”，取的名字就预示着生活中的韩雪离二次元的世界并不遥远，她也有软萌的一面。果不其然，在节目的第一个环节，韩雪第一个上场，为海绵宝宝配音，平日里看似冰冷的她，要跟着片段里的海绵宝宝上演各种哭闹和抓狂，接着还要一人分饰两角，饰演奶奶，用苍老的声音施以安抚。更重要的是，整个片段里面，韩雪配的都是英文，这让现场不少配音界的专业老师都大赞韩雪



本报综合消息 由周润发主演的《澳门风云》，于2014年1月31日在中国内地上映，票房5.1亿元

加盟《声临其境》上演形象大颠覆

韩雪：我只是个子高 名字冷

的表现惊艳。

其实，韩雪早早就开始接触动画片的配音了。她说：“我以前就很喜欢配音，也在配音软件里配过很多英文片段，但都是自己关起房门自己玩的，怎么都要可以。至于英语，坚持学习3年了，每天2至4个小时，把所有的碎片时间攒出来，所以才有了大家看到的英语配音。”

对于形象的颠覆，韩雪笑说：“大家觉得这一次我很颠覆想象，是以前找我演的角色挑战不够吧。很难得有舞台可以呈现这些平时大家没法关注到的演员的特质，好演员都是需要刺激的，其实生活中我没那么高冷，高冷的印象都是给不熟悉的人的，那是自我保护，如果环境让我觉得有安全感，就可以卸下包袱了。”

真材实料的花瓶是艺术品

韩雪出道多年，拍摄过不少电视剧，但是圈中有很多关于韩雪“高冷”的传说，也让外界慢慢地戴上了有色眼镜来看待这位演员，再给她冠上了“花瓶”的称号。这次在

《声临其境》里面，不少观众都认可，韩雪的台词功力绝对是实力派的水准。被喊了这么多年的“花瓶”，韩雪已经看淡，她说：“花瓶不也看什么窑烧的吗？真材实料的花瓶那是艺术品。”

韩雪透露，她接演电视剧，都会倾向于拍同期声的剧，如果无法实现，自己也会尽量抽时间完成自己的配音工作。她说：“我比较喜欢演同期声的戏，丢不了细节，就算不能同期，也要尽可能自己去配。所以，台词的能力就是这么积累的。很多演员有顾虑，不敢张嘴，我觉得应该把自己替换到表演的状态里，大胆张嘴。”

韩雪承认，声音的优势其实很大程度上是先天的，但她的例子就可以证明，后天的努力也可以弥补先天的不足。她说：“我进上戏（上海戏剧学院）以前，说话小嗓子，可能是苏州姑娘吧，咬字都在口腔里，中气不足。后来进了上戏，台词课帮我调整过来了。而且节目里我的台词老师刘婉玲老师就在下面，录的时候完全不知道。一看电视播出，压力好大。”（吉媛媛）



周润发夫妇起诉《澳门风云》片方

曾主演《澳门风云》（港版片名《赌城风云》）系列电影的周润发，日前经其出任董事的公司起诉至高等法院，指电影制片方博纳影视娱乐有限公司违约，要求博纳支付相关费用及交出合约文件，并就违约问题作出赔偿，起诉状中并未透露合约金额。

该案原告为周润发夫妇出任董事的艺术制作有限公司以及 Misto Trading Limited，被告为制片人于冬创办的博纳影视娱乐有限公司。原告要求法庭颁令要被告交出

2013年至2015年，就电影《澳门风云》（《赌城风云》）1至3集签下合约的文件、未支付款项及相关利息，并就被告违约作出赔偿。

由王晶执导、周润发领衔主演的电影《澳门风云》一共拍摄了三部曲，都选择在春节档期上映，在内地的票房分别为5.1亿元、9.75亿元和11.18亿元，三部总票房26亿元，是博纳影业数一数二的高票房电影IP。

（中新）

大乐透头奖空开 奖池金额创新高

1月29日，体彩大乐透第18013期开奖，当期头奖全国无人命中，导致奖池大幅攀升近5000万元，目前达到46.84亿多元再创历史新高。

当期一等奖全国无人中出。同期二三等奖奖金丰厚：二等奖中出43注，每注奖金24.59万多元，其中9注采用追加投注，每注多得奖金14.75万多元，追加后二等奖单注总奖金达到39.35万多元；三等奖中出474注，每注奖金8147元，其中157注采用追加投注，每注多得奖金4888元，追加后三等奖单注总奖金1.3万多元。

至此，体彩大乐透踏入2018年以来，已经有4期出现头奖空开，这也导致奖池金额快速攀升，1月15日的第18007期，体彩大乐透奖池历史以来首次突破45亿元大关；短短4期后，1月24日的第18011期，体彩大乐透奖池历史以来首次突破46亿元大关。

当期体彩大乐透销售额达到2.03亿多元，开奖后奖池较上期大幅攀升4959万多元，达到46.84亿多元，再次刷新历史新高，这笔奖金将悉数滚入周三开奖的第18014期。（肆颜）



NBA常规赛：猛龙胜森林狼

1月30日，在2017-2018赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场以109:104战胜明尼苏达森林狼队。

当日，森林狼队球员巴特勒（左）在比赛中进攻。

新华社发

